## CORRIGENDA

## Corrigendum to Council Regulation (EC) No 2200/96 of 28 October 1996 on the common organization of the market in fruit and vegetables

(Official Journal of the European Communities L 297 of 21 November 1996)

On page 23 in Article 58 (1), second subparagraph: for: '... products referred to in Annex I, ...', read: '... products referred to in Annex II, ...'.

.

## Corrigendum to Council Regulation (EC) No 702/97 of 14 April 1997 opening and providing for the administration of autonomous Community tariff quotas for certain fishery products

(Official Journal of the European Communities L 104 of 22 April 1997)

On page 11 in the Annex in the second column, 'CN code', against Series No 09.2788, add CN codes 'ex 0304 90 20' and 'ex 0304 90 27'.